

酒足饭饱后,四男子乘坐“疑似黑车”回家,路上突起惨祸—— 护栏横穿轿车前后窗 一死四伤

离奇的交通事故不少,可前晚9点多发生在浦口浦珠铁路桥附近的一场事故,那是再离奇不过了。一辆红色的丰田轿车撞上路上的隔离栏后,被隔离栏从车头到车尾来了个穿肠剖肚,即使这样,轿车还是撞坏了六个隔离钢柱,冲出40多米远才停下。

事故造成一死四伤,出事的轿车疑为非法营运的黑车。



这起离奇车祸造成惨重后果

护栏进窗 轿车还跑了40米

事故发生在浦珠铁路桥东约100米处。一辆牌照为苏AY1413的红色轿车停在路上的隔离栏位置,车头已散架,满地机油。一根约30厘米宽的隔离钢护栏从驾驶室挡风玻璃中间位置一直穿到了车尾,而且车尾后面还拖了约30米长,轿车被护栏穿了起来。

王女士目击了事故过程。据她介绍,晚上9点20分左右,她下夜班回家,沿着浦珠路从西向东走,刚好走到铁路口,突然听到前方“轰”的一声巨响,紧接着“啜啜”的响声不断。

“我抬头一看,一辆从东面来的红色轿车已撞到了路中护栏的截口处,上面一根护栏还从挡风玻璃处截进了车厢里。”王女士回忆,被护栏截到后,轿车并未停下,而是继续往前冲,连续撞断了6根护栏钢柱后,向前跑了40多米,才在铁路口前停下。

王女士说,她从来没见过这么离奇的车祸,这么大的钢护栏截到车厢里,轿车都没停下,可以想象当时的车速有多快。“车被护栏截穿后,继续向前冲的同时,车顶一股白烟腾

起,车底部火花直冒。”王女士说,车刚停下,一股汽油味就扑鼻而来,她担心轿车起火,还好最后没烧起来。

一死四伤 消防剖车救人

见发生了事故,王女士赶紧报警,并和几个路人一起冲了过去,准备救人。可由于轿车严重变形,徒手无法施救,众人只能干着急。不久,救援人员赶到现场,一场大营救才展开。

救援人员发现,轿车内一股酒气散发出来,透过破碎的车窗可以看到,有五人被困车内,其中副驾驶和驾驶位置各一人,后座上三人。驾驶员是个看上去30多岁的男子,他满脸是血,腰部可能受伤,坐在里面动弹不得。副驾驶位置的男子虽然受伤不重,但由于驾驶室严重变形,翘起的发动机盖板和变形的车门将他围困在一堆废铁皮中,只露出了头部。

而车后座左边的男子面部被穿人的隔离栏戳到,右脸皮被整体掀开,悬吊在左下颌处,他自己只好用一只手托着。后座右边的男子腿部和腰部受伤严重,动弹不得。最不幸的是后座中间的男子,由于直穿而来的钢护栏戳到了他

颈部,导致他脖子严重异位,已没了气息。

“你不要动,更不要睡着了,撑住啊。”一女子站在驾驶室旁边,不停地与司机说话,同时伸手扶住他,不让他动弹。随后,两名消防队员利用撬棍,强行撬开驾驶室的门,才将司机救了出来。随后,消防队员切开副驾驶的们,并把翘起的车前盖割掉,副驾驶位置的男子终于被救了出来。

众人合力抬起钢护栏

司机和副驾驶位置上的人被救出来后,救援目标转到了后座上的三人。可由于穿过轿车的钢护栏太重,将整个轿车压变形,车底部又被护栏钢柱顶凸起来,这给救援带来了很大困难。“来,大家帮帮忙,把这个护栏抬起来,这样才好救人。”听现场一位维护秩序的交警这么一说,围观的20多位路人立即上前,一起用双手抬起了长约30米,重达一吨多的钢护栏。

由于撬变形的车厢需要一定时间,眼看众人快要撑不住钢护栏了,一辆公交车恰好路过此处,司机见状立即停车。车上不少乘客见状,纷纷下车帮忙抬起钢护栏,后座左

右两边的人被救了出来。所幸的是,两人虽然受伤严重,但均无性命之忧。

而坐在后座中间的男子,恰好处于钢护栏下面,救援人员花了很长时间才将其救出。遗憾的是,该男子已不治身亡。随后,受伤的四人被送往医院救治。所幸的是,四人虽然伤势都较重,但均无生命危险。

事故轿车疑为“黑车”

据右脸皮被掀开的男子介绍,出事的轿车是他们在路上随便叫的。“晚上我们几个朋友一起吃饭的,都喝了一点酒。”男子称,饭后他们就随便叫了一辆车送他们回江浦去,没料到在路上出事了。

“司机我们不认识,也不知道他喝酒没有,看上去是没喝酒。”男子托着悬吊的右脸皮称,事故到底怎么发生的,他也不知道。现场处理事故的一交警称,根据目前了解的情况判断,出事的轿车当时速度太快,而且很可能有非法营运行为,存在“黑车”嫌疑,有待进一步调查。

目前,警方正在进一步调查事故的原因。而不少开车路过附近的司机均认为路段存在安全隐患。“路中不时有钢护栏分隔双向车道,但这一段护栏都不是连续的,而且护栏上没有反光标贴,截面上也没有警示标志,晚上开车经过,车速要是太快,再靠近路中行驶,稍不注意,就可能撞上去。”一位车主刘师傅称,希望相关部门能尽快清除隐患。

(韩先生、朱先生爆料 各50元)

快报记者 李绍富 文/摄

亡母“托梦”被人打 女儿奉命去“报仇”

清明在即,有人却把对逝者的怀念转化为对活人的不满,上演了一场让人哭笑不得的闹剧。

亡母托来一个梦

3月21日下午,同住栖霞尧化门的邻居张华和秦英一路打打闹闹进了尧化门派出所。

“都安静些,有什么话一个说。”民警立刻制止了混乱的场面,将双方迅速分开。

“是这样的,”七十多岁的张老太一边抹着眼泪一边说:“今天下午秦英突然冲到我,不由分说就扇了我两个耳光,说她妈‘托梦’给她,告诉她我曾经打过她妈,所以要还我这两个耳光,我无缘无故挨了两巴掌,冤不冤啊。”

“如果我妈生前没挨过你耳光,她怎么会偏偏选在清明‘托梦’给我呢?这还会有假吗?”不等张老太说完,秦英就辩驳道,“她一直对我妈有意见,肯定是趁我们不在家欺负我妈。”

原来,整件事只是缘于一个所谓的“托梦”,这种荒唐事民警倒是头一次听说。

被打者:警官,你说我冤不冤

民警决定先带张老太去医院看病,经过医院检查,张老太并无大碍,于是民警决定分别上门开展说服教育工作。

“警官,你说我冤不冤?托一个梦我就挨两巴掌,要是以后再托个梦,我不知道还要挨几个巴掌呢。”说着,张老太又哭起来。

“她打你肯定是有错在先

的,但你们这矛盾不是一天两天的。俗话说‘邻居好赛金宝’,隔着一道墙住着,何必分得那么清楚呢?再说了,就巴掌大一块地,有必要争个你的我的吗?大家一起种,等收获的时候,你去我家吃青菜,我到你家吃菠菜,不是更好吗?”

一席话,让老人破涕为笑,“你说地在理啊,几十年的老邻居了,她都死了这事还没消停,何必呢?”

警察:亡者怎么能安息?

另一边,秦英还是一口咬定她的母亲肯定是被张华打过耳光,并且振振有辞地说自己只是“以牙还牙”。

民警哭笑不得:“你口口声声说你母亲曾被张华打过耳光,那是你亲眼看见的还是亲耳听到的呢?都不是,只是你所谓的‘托梦’梦到的,你心自问,这说得过去吗?把你母亲生前的一点邻里纠纷闹得沸沸扬扬,你让你的母亲在九泉之下还怎么安息呢?再者,你不问青红皂白就打了人家两巴掌,张老太都这么大年岁了,万一有个闪失,这个责任你承担得起吗?”

一番动之以情,晓之以理的肺腑之言让刚刚还牢骚满腹的秦英惭愧地低下了头。

经过几天的劝导和开解,3月31日,双方终于握手言和,秦英还主动提出赔偿张华的医疗费和精神损失费,张老太也婉言谢绝。一场荒诞的闹剧在民警的细致工作下终于落下了帷幕。

快报记者 田雪亭 通讯员 袁修来

五星电器招聘“苹果”商业顾问 月薪可达6000元

昨天,五星电器与苹果及自有品牌的项目启动仪式在五星电器总部召开。五星电器营运总裁郑天和以及五星各中心高层均参加了此次启动仪式。会议宣布,受益于独资后带来的全球采购优势,五星电器将成为苹果一级经销商。与Apple更为深入的合作,要求五星电器寻找最优秀的技术人才。目前,五星电器公开面向社会高薪招聘Apple商业顾问,并为这个全新岗位的员工制定了单独的薪酬考核体系,其月收入可达6000元,远远高于普通营业员。

高薪招聘 Apple 商业顾问
五星电器品牌与市场推广中心总监景星表示,苹果是时尚文化的标志,五星电器的Apple商业顾问将是这种时尚文化消费的传播者,他们年轻、时尚、富

有激情和技术内涵,能为消费者提供最专业的建议和技术支持。

苹果之所以在全球广泛受到年轻人的喜爱和追逐是因为苹果拥有鲜明的设计理念和服务理念:其一,苹果的设计时尚简约而现代,注重细节。其二苹果的周边商品齐全,苹果专卖店的主营是IPOD和电脑,但是由此延伸出的配件或配套产品数量却成百上千,售卖的不是简单的苹果产品而是一个关于I或者电脑的解决方案,消费者的需求充分被满足。其三,苹果强调互动体验,任何商品都真机出样供消费者现场试用。第四也是最重要的是,苹果店里的每一位服务员都是精通商品的技术高手,用他们精湛的专业知识回答顾客任何关于Mac和iPod的技术问题,帮助顾客体验。”

五星电器此次招聘的Apple商业顾问的工作地点分布在南京、苏州、常州、无锡、昆山、杭州等城市。这也是2009年五星电器苹果店中店的所在城市。Apple商业顾问的工作职责主要包括负责Apple产品的销售;给顾客提供产品及相关配套服务;顾客信息的收集与回访;完成公司下达的主件、附件销售指标。

录用者将被送往上海进行封闭式培训

Apple商业顾问需要经过五星电器的三轮面试,五星将于4月中旬选出最终的优秀者。这部分应聘者还需要经过苹果的网上考试,考试成绩超过3000点的学员将被送往苹果公司在上海的培训中心接受封闭式技术培训。

南京市旅游局支持 溧水县旅游局/高淳县旅游局/南京海外联合推广

万人游 溧水 高淳

55元 60元

(含往返空调大巴、景点门票、导游服务、农家餐、赠送农产品)

溧水游: 天生桥景区、无想山风景区、傅家边农业科技观光园、大金山风景区
高淳游: 高淳老街全景、银林山庄农家乐、高淳陶瓷工业旅游示范点、赏万亩油菜花

活动说明: 作为“南京乡村旅游消费券”余券指定集中申领点,凡在我公司报名的旅游者,携带本人身份证及户口本复印件,由我公司代为申领“南京乡村旅游消费券”余券100元,符合申领条件的游客只需缴纳55或60元现金,即可享受160元的超值门票! (溧水赠送价值40元农产品,高淳赠送价值50元农产品和精美糕点)

南京海外旅游有限公司 电话: 84700066 国贸中心15楼C4(大众书局楼上) 电话: 84798899 中山北路布科城旁龙吟广场910

加拿大移民讲座 信息权威发布 对话现任移民局局长

主办方: 加拿大纽宾士域省移民局, 南京加凯出入境服务有限公司
讲座地点: 南京维景国际大酒店 禄园 A厅
讲座时间: 4月5日(星期日)下午2:00 **讲座免费 敬请预定**

特邀嘉宾:
Mr. Tony Lampart 加拿大纽宾士域省现任移民局局长, 首席移民官
Mr. Gilles Cyr 魁北克移民局香港署前主任, 前魁北克移民局首席移民官
Mrs. Shirley Bin Liu 加拿大注册会计师(CGA) 加拿大KBL顾问集团文件总监

◆35万加币资产要求, 文件简单、成功率高
◆商业类移民联邦审核顺序第一优先 ◆投资实业移民性价比更高
魁北克项目文件要求放宽、认可继承、赠予, 可免面试

南京加凯出入境服务有限公司 地址: 南京市洪武路359号福鑫大厦3602西
咨询热线: 025-66615628, 86982215, 86982219, 86982288, 13151066770, 13151077611 www.kblcdn.com

南京航空航天大学特设MBA招生

大专直读MBA

符合条件颁发研究生学历、硕士学位 证书国家承认, 教育部电子注册

- ★ 报名条件: 大专毕业满5年, 本科毕业满3年
- ★ 学习形式: 在职周末班、在职集中班、全日制脱产班
- ★ 研究方向: 战略管理、人力资源与组织发展、生产与服务运作管理、项目管理、企业信息化与电子商务、金融投资、财务管理、航空运输管理、技术创新与高技术管理、营销管理等
- ★ 报名时间: **在职周末班4月开学, 最后补录10名, 双休日正常报名!**

电话: 025-84896997、84896998 网址: www.nuaasmba.cn
地址: 南京航空航天大学明故宫校区经济与管理学院200室